

# В программе «Вечер в мажоре» на «Радио-Минск» услышим певца Ивана Здонюка

28 января 2022 16:02

О музыке и не только поведут разговор в программе «Вечер в мажоре» на «Радио-Минск» заслуженный артист Беларуси Виктор Бабарикин и его гость — певец, автор песен, обладатель II премии Международного конкурса исполнителей эстрадной песни «Витебск-2019», лауреат Гранд-премии Специального фонда Президента по поддержке талантливой молодежи за 2019 г., солист продюсерского центра «Спамаш» Иван Здонюк, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Иван Здонюк

Сотрудничать с центром Иван начал с 2019 г., когда продюсерский центр по просьбе Министерства культуры Республики Беларусь возглавил и осуществил подготовку молодого артиста к Международному конкурсу исполнителей эстрадной песни «Витебск-2019». Полноправным членом команды центра Иван стал, пройдя большой кастинг новых артистов. В августе 2019-го по результатам проекта «Кастинг в «Спамаш» продюсерским центром было принято решение заключить контракт с Иваном Здонюком.

Профессионально заниматься вокалом Иван начал с 6 лет, а с 15 лет занимается хореографией (hip-hop, contemporary).

Широкой публике Иван известен в первую очередь как участник популярных телевизионных шоу. В 2016 г. Он участвовал в телепроекте «Битва талантов» в составе команды певицы Риты Дакоты («Муз-ТВ»), в 2018 г. в качестве специального гостя выступил в финале национального отбора на Международный конкурс песни «Евровидение-2018», а в 2019-м стал участником музыкального шоу «Ну-ка все вместе!» на телеканале «Россия 1».

На протяжении 4 лет занимался вокалом, хореографией и актерским мастерством в Академии популярной музыки Игоря Крутого (Россия), выпускником которой стал в 2015 г. В 2016-м работал над вокалом с педагогом Вeuoncé Дэвидом Ли Брюэром, который провел для Ивана серию мастер-классов. Неоднократно певец становился призером и победителем престижных вокальных конкурсов.

В настоящее время Иван работает над собственным репертуаром, занимается вокалом, хореографией и ведет активную концертную деятельность, а также преподает вокал в детской студии искусств Malinovka By Spamash.

По итогам 2019-го года И. Здонюк стал обладателем заветного диплома проекта телеканала ОНТ и Министерства культуры Республики Беларусь «Песня года Беларуси», а также был номинирован как «Лучший исполнитель года».

Несмотря на довольно молодой возраст, у артиста уже есть большой опыт выступлений на ведущих концертных площадках страны в мероприятиях республиканского масштаба: встрече Пламени мира II Европейских игр (площадь Государственного флага), праздновании Дня Независимости Республики Беларусь (Дворец Республики, концертная площадка у стелы «Минск — город-герой»), праздничном гала-концерте к Дню Победы (Дворец Республики) и многих других. В июне 2020 г. Иван окончил Белорусский государственный университет культуры и искусства по специальности «Эстрадный вокал». В начале 2022-го он в качестве члена жюри оценивал вокальное состязание участников III Международного фестиваля-конкурса «Арт-парад в Витебске».

Напоминаем, что в конце программы «Вечер в мажоре» прозвучит рубрика-конкурс «Семь нот», где необходимо угадать название мелодии. Тот, кто пришлет SMS с правильным названием на номер 9240, получит пригласительные билеты в Белгосфилармонию на концерт цикла «Классика — это классно». Исполнителями будут артисты Государственного камерного оркестра Республики Беларусь, главный дирижер — заслуженный артист России Евгений Бушков. Концерт состоится 5 февраля.

Программа «Вечер в мажоре» выйдет в эфир 30 января в 19:00 (повтор — 3 февраля в 22:00) на «Радио-Минск»: Минск — 92,4 FM, Брест — 100,4 FM, Витебск — 106,4 FM, Могилев — 98,1 FM, Гомель — 105,6 FM. Доступен также плеер «Радио-Минск» на портале [minsknews.by](http://minsknews.by).